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Lokaal bestuur AARTSELAAR

NOTULEN
van de OCMW-raadszitting

van 23 maart 2026

Aanwezig: Yves Hulin, Voorzitter
Sophie De Wit, burgemeester
Bart Lambrecht, Mark Vanhecke, Anouk Beels, Hans Cops, Hilde Heyman, schepenen
Isabelle de Beukelaar, Paula De Leeuw, Kathy Mommen, Kris Vandromme, Filip Vanheukelom, Glenn Anné, 
Paul Rens, Marc Sorber, Nadine Francus, Lea Den Abt, Rudy Siebens, Kris Wils, Rita Ceulemans, Sylvie 
Leemans, Willy Wijckmans, raadsleden
Peter van Mechelen, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Eddy Vermoesen, raadslid

Agendapunten aangebracht door het vast bureau

1 Goedkeuring van de notulen van de OCMW-raad van 23.2.2026.

De OCMW-raad,

BESLUIT:

Stemming:  Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
hecht zijn goedkeuring aan de notulen van zijn vergadering van 23.2.2026.

2 Goedkeuring van de wijzigingen van de rechtspositieregeling en 
arbeidsreglement voor het gemeente- en OCMW-personeel.

De OCMW-raad,

RECHTSGROND:
Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en zijn latere wijzigingen.
Besluit van de Vlaamse Regering tot vaststelling van de minimale voorwaarden van de 
rechtspositieregeling van het personeel van lokale en provinciale besturen van 20 januari 2023 en 
zijn latere wijzigingen
De rechtspositieregeling, van toepassing vanaf 01.07.2025
Het arbeidsreglement, van toepassing vanaf 01.07.2025 

AANLEIDING:
Evoluties door wijzigende wetgeving en procedures en door toevoeging van nieuwe 
arbeidsvoorwaarden.

MOTIVERING:
De voorgestelde wijzigingen werden grotendeels besproken tijdens het vakbondsoverleg van 
16.12.2025. Met hun voorstellen van aanpassingen werd rekening gehouden. Met die wijzigingen 
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gingen de vakbonden reeds per mail akkoord.
Van de latere wijzigingen (wijzigingen in Besluit Vlaamse Regering over rechtspositie en toevoeging 
apart artikel over tijdelijke aanstelling als lesgever in het kader van de zomerschool) die nadien zijn 
toegevoegd, werd de vakbond om goedkeuring gevraagd waardoor de protocollen van akkoord nog 
niet ondertekend zijn kunnen worden. 
Na goedkeuring door de gemeenteraad en de OCMW-raad op 23.03.2026, zal alles in het werk 
worden gesteld om beide reglementen te implementeren vanaf 1 april 2026.

BESLUIT:

Stemming:  Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Enig artikel
Zich akkoord te verklaren met de voorgestelde wijzigingen aan de rechtspositieregeling en het 
arbeidsreglement.

Mondelinge vragen

3 Mondelinge vraag ingediend door raadslid Lea Den Abt (Samen NAP) m.b.t. 
"Evaluatie maaltijden OCMW".

Vorig jaar, rond deze periode, is er een prijsstijging doorgevoerd voor de maaltijden. De prijs ging 
toen van 9 euro naar 12 euro per maaltijd. Bij die beslissing hebben we onze bezorgdheid 
uitgesproken over de mogelijke impact op het aantal gebruikers. We vreesden dat de hogere kostprijs 
sommige mensen zou afschrikken of ertoe zou leiden dat minder inwoners gebruik zouden maken 
van deze maaltijdendienst.

Vraag:
Vandaag willen we graag nagaan wat de werkelijke impact is geweest. Daarom vragen we om de 
evolutie van het aantal gebruikers te tonen, zowel in de periode vóór de prijsstijging als in de periode 
erna. Op die manier kunnen we objectief beoordelen of de prijsverhoging effectief heeft geleid tot 
een daling van het gebruik, of dat de dienstverlening stabiel is gebleven.

Antwoord van schepen Hilde Heyman (N-VA):
Ik kan jullie geruststellen: het aantal gebruikers van onze maaltijden is stabiel gebleven na de 
prijsverhoging in juli 2025. Er is zelfs een lichte stijging van gebruikers van maaltijden aan huis. De 
maaltijd gebruikers in de cafetaria zitten gemiddeld rond de 35 en het aantal maaltijd gebruikers aan 
huis kent een lichte stijging van een 10 tal personen. Het totaal aantal maaltijdgebruikers zit tussen 
de 90 en 100 personen/maand. 

Gedaan te Aartselaar in bovenvermelde vergadering

NAMENS DE OCMW-RAAD

Op bevel:
De algemeen directeur, De voorzitter,
Peter van Mechelen Yves Hulin


